

12 сентября наши старшеклассники посетили выставку итальянского живописца, гостя Всероссийского Васнецовского пленэра 2019 года Мауро Роберто Гавацци. Наши ребята неоднократно встречались с этим художником на итальянской земле. Им было особенно приятно увидеться вновь уже в Кирове на таком значительном для нашего города мероприятии. Сегодня у наших ребят появилась уникальная возможность познакомиться с творчеством мастера.

Сам маэстро сказал: «Для меня сегодня день большой гордости и чести, потому что вместе со своими коллегами-художниками хочу сделать работу, которая украсит не только музей, но и весь город...»

Фотоотчет [здесь](#) .